

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年7月23日
【発行者名】	日本生命2012基金特定目的会社
【代表者の役職氏名】	取締役 内山 隆太郎
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内三丁目1番1号東京共同会計事務所内
【事務連絡者氏名】	大和証券株式会社 金森 弘樹
【電話番号】	03-5555-3430
【届出の対象とした募集内国 資産流動化証券の名称】	日本生命2012基金特定目的会社第1回特定社債(一般担保付)
【届出の対象とした募集内国資 産流動化証券の金額】	500億円
【縦覧に供する場所】	日本生命2012基金特定目的会社 東京都千代田区丸の内三丁目1番1号東京共同会計事務所内

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成24年7月23日、本特定社債の引受会社が決定され、平成24年7月10日に提出した有価証券届出書及び平成24年7月18日に提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項に訂正理由が生じたため、当該有価証券届出書の記載事項を本訂正届出書により下記のとおり訂正するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 社債（特定短期社債を除く。）

1 2 申込期間及び申込取扱場所

(2) 申込取扱場所

1 4 引受け等の概要

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__で示してあります。

第一部【証券情報】

第1【社債(特定短期社債を除く。)]

1.2【申込期間及び申込取扱場所】

(2) 申込取扱場所

< 訂正前 >

下記金融商品取引業者の国内の全ての本支店及び営業所窓口

大和証券株式会社

その他の引受会社(未定)(注)

(注)その他の引受会社は、平成24年7月23日頃に決定される予定です。

< 訂正後 >

下記金融商品取引業者の国内の全ての本支店及び営業所窓口

大和証券株式会社

S M B C 日興証券株式会社

三菱UFJモルガン・スタンレー証券株式会社

みずほ証券株式会社

1.4 【引受け等の概要】

< 訂正前 >

本件引受契約の条項に基づき、以下の金融商品取引業者は、下記のとおり本特定社債の総額につき、連帯して買取引受を行います。

金融商品取引業者 (以下、下記の会社を「引受会社」と総称します。)		引受額 (百万円)	引受の条件
会社名	住所		
大和証券 (未定)(注)	東京都千代田区丸の内一丁目9番1号 (未定)(注)	(未定) (注)	1. 引受会社は、連帯して本特定社債の総額を引き受けます。 2. 本特定社債の引受手数料は、各特定社債の金額100円につき金27.5銭とします。
合計	-	50,000	

(注) 大和証券以外の引受会社及び各引受会社の引受額の内訳については平成24年7月23日頃に決定される予定です。

< 訂正後 >

本件引受契約の条項に基づき、以下の金融商品取引業者は、下記のとおり本特定社債の総額につき、連帯して買取引受を行います。

金融商品取引業者 (以下、下記の会社を「引受会社」と総称します。)		引受額 (百万円)	引受の条件
会社名	住所		
大和証券	東京都千代田区丸の内一丁目9番1号	38,000	1. 引受会社は、連帯して本特定社債の総額を引き受けます。 2. 本特定社債の引受手数料は、各特定社債の金額100円につき金27.5銭とします。
S M B C日興証券株式会社	東京都千代田区丸の内三丁目3番1号	4,500	
三菱UFJモルガン・スタンレー証券株式会社	東京都千代田区丸の内二丁目5番2号	4,500	
みずほ証券株式会社	東京都千代田区大手町一丁目5番1号	3,000	
合計	-	50,000	-